

У ДУРОВА ВО ФРАНЦИИ ИЗЪЯЛИ ВСЕ ПАСПОРТА

29.08.2024



durov / Instagram

Суд в Париже изъял на период следствия все паспорта у основателя Telegram Павла Дурова, [сообщила](#) ТАСС адвокат член коллегии адвокатов Парижа и Ниццы Ирина Сидорова.

«Все паспорта, которые были при нем, изъяты на время следственных действий. То есть у него нет возможности покинуть Францию воздушным, морским или наземным путем», — сказала она. По словам Сидоровой, при попытке покинуть Францию Дурова объявят в розыск.

Прокуратура Франции [подтвердила](#) данную информацию, отметив, что «запрет на выезд из страны сопровождается изъятием всех его паспортов. Судебное надзорное сопровождение было назначено судьей, поэтому браслет не применяется». 29 августа Дуров был освобожден из-под стражи в среду по решению французского суда под залог в размере 5 миллионов евро. Дуров является подозреваемым в соучастии в управлении онлайн-платформой, которая позволяет пользователям совершать незаконные сделки, размещать изображения сексуального насилия над детьми и торговать наркотиками. Обвинения также касаются отмыwania денег и отказа сотрудничать с судебными органами.

Его адвокат Давид-Оливье Камински поставил под сомнение обоснованность обвинений.

«Совершенно абсурдно полагать, что глава соцсети может быть прямо или косвенно вовлечен в преступные действия, которые его не касаются», — говорил защитник.

39-летний Дуров был задержан 24 августа в парижском аэропорту Ле-Бурже, куда он прилетел из Азербайджана на частном джете. Миллиардера взяли под стражу в рамках расследования, которое проводится в отношении неустановленных лиц по 12 составам преступлений.

[По данным](#) Politico, ордер на арест был выдан не только на Павла Дурова, но и на его брата Николая еще в марте 2024 года. Это произошло после того, как мессенджер не ответил на судебный запрос о предоставлении данных о пользователе Telegram в рамках расследования случаев сексуального насилия над детьми. При этом в ордере не говорится, что Дуровы были лично вовлечены в незаконную деятельность.

В заявлении Telegram, опубликованном после задержания Дурова, говорилось, что платформа соблюдает законы ЕС, а ее модерация «соответствует отраслевым стандартам и постоянно совершенствуется». Там также назвали абсурдом попытки возложить на бизнесмена ответственность за злоупотребления пользователей его мессенджера.